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Corrigé de I'exercice 1

Sur la figure ci-contre, on donne LB = 2c¢m, LN = 3cm, NJ = 24cm et e

LG =3,6cm. B

Démontrer que les droites (JG) et (N B) sont paralléles. /<\
U S AXEREEEEEE N 7

Les points L, N, J et L, B, G sont alignés dans le méme ordre.
De plus LJ = NJ + LN =54 cm.

LJ 54 18
= =4 LJ LG
LN 3 Donc — = —.
LG 36 LN LB
o—=—=18
LB 2

D’aprés la réciproque du théoréme de Thalés,| les droites (JG) et (INB) sont paralléles.

Corrigé de I'exercice 2

Sur la figure ci-contre, on donne MZ = 16,5cm, QU = 4,5cm, MF = 11cm A
et MU = 13,5cm.
Démontrer que les droites (UZ) et (QF') sont paralléles.

.................................................................................F.

Les points M, Q, U et M, F, Z sont alignés dans le méme ordre.
De plus MQ = MU — QU = 9cm.

MU 135 L5

® = =5 MU MZ

MQ 9 Donc ——= ——. M
MZ 165 MQ MF

*MFT 11

D’apres la réciproque du théoréme de Thalés, | les droites (UZ) et (QF) sont paralléles.

Corrigé de I'exercice 3

Sur la figure ci-contre, on donne VW = 48cm, VD = 3cm, WQ = 15,2cm Q
et V.S =6,5cm.
Démontrer que les droites (SQ) et (DW) sont paralléles.

Les points D, V, S et W, V, Q sont alignés dans le méme ordre.
De plus VQ =WQ — VW =10,4cm.
Vs 6,5 65.5 13
VD™ 3 305 6 Doch—S:V—Q.
VQ 104 104.g 13 VD VW

VW T 48 T 48.5 6

D’apres la réciproque du théoréme de Thalés, | les droites (SQ) et (DW) sont paralléles.

Corrigé de I'exercice 4
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Sur la figure ci-contre, on donne GJ = 4cm, GA = 8cm, GH = 6,4cm et
ZA = 3cm.
Démontrer que les droites (AH) et (ZJ) sont paralléles.

Les points G, Z, A et G, J, H sont alignés dans le méme ordre.
De plus GZ =GA - ZA =5cm.

GA 8 L6
o~ =x=1 GA GH
GZ 5 Donc — = —.
GH 6,4 Gz GJ
o — =1,6
GJ 4

D’apres la réciproque du théoréme de Thalés, | les droites (AH) et (Z.J) sont paralléles.

Corrigé de I'exercice 5

Sur la figure ci-contre, on donne AH = 3,6cm, AQ = 1,6cm, RT = 2,5cm et
AT =45cm.
Démontrer que les droites (HT') et (QR) sont paralléles.

Les points A, Q, H et A, R, T sont alignés dans le méme ordre.
De plus AR = AT — RT = 2cm.

AH 36,

@ — = — = s
AQ 16 Donc A—H = £
AT 45 AQ ~ AR

222 99
*AR” 3 T 2%

D’apres la réciproque du théoréme de Thalés, | les droites (HT) et (QR) sont paralléles.
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